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#SP RUSIJA#

Osvojiti naslov svjetskog prvaka s Hrvatskom gotovo je nezamislivo, poput najljepše bajke. Bilo

bi nevjerojatno podići trofej svjetskog prvaka kao kapetan," kazao je kapetan hrvatske

reprezentacije Luka Modrić u razgovoru za FIFA-u.

Modrić je istaknuo kako već deset godina igra za reprezentaciju i kako do sada 'Vatreni' nisu

uspjeli proći prvu utakmicu u nokaut fazi

"Nakon nesretnih poraza od Turske i Portugala bilo je važno skinuti taj teret s leđa. Trebalo nam

je malo sreće i mislim da smo je zaslužili," kazao je.

Naglasio je kako utakmica protiv Danske nije bila za uživanje, ali Hrvatske je ostvarila cilj, a to je

pobjeda. Sada hrvatsku vrstu u četvrtfinalu očekuje domaćin svjetskog prvenstva.

"Rusija je neugodna momčad i očekujem da će igrati kao protiv Španjolske. Zasluženo su ušli u

četvrtfinale i očekujem pravi spektakl jer ćemo igrati protiv domaćina i njegovih navijača,"

poručio je Luka.

Vatreni nikada nisu izgubili od Zbornaje

Hrvatska i Rusija do sada su igrale tri puta međusobno i Rusija nikada nije pobijedila.

Podsjetimo se tih okršaja:

U tri međusobna ogleda 'Vatreni' su upisali pobjedu, dok su dvije utakmice završile bez

pobjednika, ali i golova. Obje su bile u kvalifikacijama za Europsko prvenstvo 2008. u Austriji i

Švicarskoj.

Jedinu pobjedu hrvatska vrsta je ostvarila pod vodstvom Ante Čačića u prijateljskom susretu u

Rostovu na Donu. Može li danas Zlatko Dalić osvojiti i Soči?

Prvi hrvatsko - ruski dvoboj igran je na otvaranju kvalifikacija za EP 2008. godine.

Uoči gostovanja u Moskvi dogodila se 'afera Fontana' kada su 'noćne ptice' Darijo Srna, Ivica

Olić i Boško Balaban zbog provoda u narodnjačkom klubu suspendirani i privremeno izbačeni iz

reprezentacije.

U Moskvi 6. rujna 2006. godine prvi put su u kvalifikacijama za Hrvatsku igrali Luka Modrić i

Vedran Ćorluka, današnji kapetan i dokapetan, a Slaven Bilić tada je gurnuo u prvi plan još

nekoliko igrača. Utakmica je završila bez pogodaka, a iz te momčadi u našim redovima su još

jedino Ćorluka i Modrić, a kod Rusa Akinfejev i Ignaševič. Hrvatsku je vodio Slaven Bilić, a Ruse

Guus Hiddink.

Uzvrat u Zagrebu je također završio bez golova, a na koncu su te kvalifikacije bile sretne za oba

sastava jer su izborili plasman na EURO u Austriju i Švicarsku.

Hrvatska je i prije zadnjeg kola osigurala EP, a potom u zadnjem kolu na Wembleyju pobijedila
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Englesku 3-2 i Rusima otvorila vrata EP-a. Hrvatska je na EURO-u ispala u četvrtfinalu od

Turske, a Rusi su dogurali do polufinala gdje ih je porazila Španjolska.

Posljednji put igrali smo u studenom 2017. u Rostovu na Donu, a 'Vatreni' su pobijedili 3-1.

Utakmica je igrana na starom stadionu Olimp-2, a reprezentaciju je kao izbornik predvodio Ante

Čačić.

Rusi su poveli golom Smolova u 15. minuti, a preokret je uslijedio golovima Nikole Kalinića (57),

Marcela Brozovića (60) i Marija Mandžukića (82).

DOSADAŠNJE UTAKMICE

Rusija - Hrvatska 0-0 (6. rujna 2006, Moskva, kvalifikacije za EP 2008)

Hrvatska - Rusija 0-0 (6. lipnja 2007,Zagreb, kvalifikacije za EP 2008)

Rusija - Hrvatska 1-3 (17. studenog 2015. Rostov na Donu, prijateljska)

(Hina/foto HINA/Damir SENČAR)
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